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To 11ο διεθνές Συνέδριο Στρατηγικού Καινοτόμου Μάρκετινγκ και Τουρισμού 

(ICSIMAT 2024) που συνδιοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 

(ΠΑΔΑ) και το Πανεπιστήμιο Transilvania Brasov, Ρουμανίας (UNITBV) 

πραγματοποιήθηκε στο Brasov της Ρουμανίας από τις 24 έως τις 30 Οκτωβρίου 

2024 με μεγάλη διεθνή και ελληνική συμμετοχή Πανεπιστημίων. 

 

Στο πλαίσιο του εν λόγω συνεδρίου, το οποίο υποστηρίζεται από περισσότερα από 50 

πανεπιστήμια από όλο τον κόσμο και χορηγούς, παρουσιάζονται σημαντικές 

ερευνητικές εργασίες από τον χώρο του τουρισμού, του μάρκετινγκ, του μάνατζμεντ, 

της επικοινωνίας και των νέων τεχνολογιών που εκδίδονται με πρακτικά ανοικτής 

πρόσβασης στον εκδοτικό οίκο Springer. 

 

Υπεύθυνη καθηγήτρια του συνεδρίου είναι η Ανδρονίκη Κάβουρα, Τμήμα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων, ΠΑΔΑ που με συναδέλφους από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

και συναδέλφους από την Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών 

Επιστημών συμμετείχαν σύσσωμοι/ες στο συνέδριο. Η κα Κάβουρα ανέφερε ότι η 

πρωτοτυπία του συνεδρίου έγκειται στο πάντρεμα της ακαδημαϊκής και 

επιχειρηματικής δράσης το οποίο αποτελεί καινοτομία για τα ελληνικά δεδομένα ενώ 

εκφράζει τη σύγχρονη τάση διεθνώς. 

 

Το συνέδριο χαιρέτησε στην εν λόγω εκδήλωση, ο Αντιπρύτανης Έρευνας, 

Καινοτομίας και Δια Βίου Μάθησης καθηγητής Πέτρος Καλαντώνης που ανέφερε τη 

διεύρυνση συνεργασιών και συνεργιών μεταξύ των συμμετεχόντων πανεπιστημίων 

για την προαγωγή της έρευνας και την καινοτομίας σε Ευρωπαϊκό και παγκόσμιο 

επίπεδο. Ο καθηγητής Horia Moasa, Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνιολογίας και 

Επικοινωνίας του UNITBV τόνισε την αγαστή και μακρόχρονη συνεργασία που 

υπάρχει με το ΠΑΔΑ και ανέφερε την επικείμενη υπογραφή του μνημονίου μεταξύ 

των δύο πανεπιστημίων.  

 

Οι εργασίες του συνεδρίου περιελάμβαναν επισκέψεις σε μουσεία και πολιτιστικούς 

χώρους για την εξοικείωση των συνέδρων με την ιστορία, την κληρονομιά και τη ζωή 

του τόπου ώστε να αποτελέσει το συνέδριο μία βιωματική (hands on) εμπειρία για 

όλους στο πλαίσιο του βιώσιμου τουρισμού, όπως η ιδιωτική επίσκεψη των συνέδρων 

στο Μουσείο Ιστορίας του Brasov, στο Bran (Dracula) Castle, οι συμμετέχοντες είχαν 

την ευκαιρία να δουν από κοντά βύσωνες στο Bisons Reservation in Valea Zimbrilor 

Reservation όπου γεύτηκαν τοπικά προϊόντα ενώ το πολύπολιτιστικό κέντρο του 

Πανεπιστημίου Brasov, άνοιξε τις πύλες του για το συγκεκριμένο κοινό. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, το site του συνεδρίου:  

https://icsimat.com/ 

https://icsimat.com/

